
Procès verbal du Conseil d’école n°2        28 février 2019 

 

 
 

Membres présents : 

 

- M Lang Alain Directeur de l’école et maître du CM2 

- M Biehler Jean Maire d’Oberhaslach 

- Mme Rodriguez Mireille Adjointe au Maire chargée des écoles 

- Mme Drouet Muriel Représentante des parents d’élèves (suppléante) 

- Mme Hentzien Sonia Représentante des parents d’élèves 

- Mme Noémie Chapuis  Représentante des parents d’élèves 

- Mme Lavocat Fabienne Représentante des parents d’élèves (suppléante) 

- Mme Schach Sandrine Représentante des parents d’élèves 

- M Dantzer Patrice Représentant des parents d’élèves 

- Mme Eichenlaub Yolande Maîtresse CE2 

- Mme  Smolik Julie Maîtresse CM1 et CM2 

- Mme Bernhard Mylène Maîtresse CE1 

- Mme Scheer Nadine Maîtresse CP 

  

 
Absents excusés : Mme Da Silva Nathalie Maîtresse CE1, Mme Lunati Anne Maîtresse CP, Mme 

Bienaimé Anne-Sophie  Maîtresse CM1 

 

 

 

1 Approbation du PV: 

 

Après relecture, le procès verbal du Conseil d’Ecole du 16 octobre 2018 est approuvé à l’unanimité. 

 

Le marché de Noël a connu un vrai succès, le bénéfice est d'environ 480 euros. Cette année tous les 

bredele ont été vendus, le marché de Noël placé au centre du village a attiré plus de monde que les 

autres années. Les représentants des parents d’élèves tiennent à remercier les parents qui sont venus 

les épauler. 

 

 

 

 

2 Sorties de l'école élémentaire 

 

Une classe de découverte est prévue du 11 au 15 mars pour le CM2, CM1 et CE2, une communication 

parents/enfants serait possible mais ce système est payant ; par conséquent, une déléguée propose de 

relayer un SMS d'informations journalières envoyé par le directeur à tous les parents. 

 

Muriel Drouet, Sonia Hentzien et Sandrine Schach ont organisé une vente de tombolas ( Impression 

des grilles et démarchage chez les boulangers pour les lots) afin de diminuer le coût du séjour.   

 

Le 29 mars, les enfants de l’école se retrouveront dans la salle du Conseil de la mairie pour la finale du 

concours de poésie. Cette action rentre dans le cadre du Projet d’Ecole. Les enseignants ayant décidé 

de mettre, cette année, l’accent sur l’expression orale des élèves. 

Un jury composé de parents d’élèves et des représentants de la municipalité départagera les 2 



finalistes sélectionnés dans chaque classe. Chaque vainqueur se verra remettre un petit cadeau. 

 

Une sortie cinéma aura lieu le 29 avril. Celle-ci servira de point de départ de la deuxième action menée 

cette année dans le cadre du projet d’école, à savoir le vivre ensemble et la citoyenneté. 

 

Le traditionnel nettoyage de printemps aura lieu cette année jeudi le 4 avril dans l’après-midi. Mme 

Rodrigues se charge de la logistique de ce nettoyage auquel toutes les classes participeront. 

 

Une fête de fin d’année est prévue par l’équipe enseignante. Les contours de cette manifestation 

n’étant  pas encore bien définis,  une information sera donnée après le prochain conseil des maîtres. 

 

 

 

3 Prévisions pour 2019/2020 

 

 
L'année prochaine, les effectifs de l’école élémentaire seront en hausse, environ 105 élèves ; ce qui permettra de 

maintenir la 5 ème classe de l’école élémentaire. 
 

L'école maternelle par contre perd une classe suite à une baisse de ses effectifs. En effet, à ce jour 

59 enfants sont prévus alors que le seuil de fermeture est de 66 enfants. 

M Lang prenant sa retraite à la fin de l’année scolaire, Mme Weibel, l’inspectrice de la circonscription 

de Molsheim a proposé à la municipalité une fusion des écoles maternelle et élémentaire avec une 

direction unique. 

M le maire n’est pas favorable à cette fusion, car d’une part, il ne voit pas en quoi celle-ci permettrait 

de maintenir la 3ème classe de l’école maternelle, d’autre part, chaque école ayant ses préoccupations 

et ses projets liés à l’âge des enfants il est satisfait du fonctionnement actuel. 

 

Après concertation et discussion, les représentants des parents d’élèves ne sont pas non plus 

favorables à une fusion, puisqu'elle ne permettra pas de maintenir la 3ème classe de l’école maternelle. 

 

4 Les exercices de sécurité: 

 

Deux exercices de sécurité ont été organisés dernièrement : 

- Un exercice d’évacuation incendie le 5 février qui s’est bien passé, les enfants se sont regroupés par 

classe sous le préau et ont été comptés par l’enseignant de chaque classe en 1 minute et 30 secondes. 

- Un exercice de confinement « intrusion » le 26 février. Les enfants ont globalement bien réagi au 

signal, se sont cachés aux endroits convenus et ont respecté le silence. Durée de l’exercice 10 minutes. 

Si l’exercice s’est bien passé, le mode de mise en alerte par contre reste perfectible. L’alerte par SMS 

gagnerait en efficacité s’il était, par exemple, accompagné par un signal lumineux immédiatement 

repérable par les enseignants. 

 

 

5 Travaux et investissements matériels: 

 

 

Un groupe de parents volontaires accompagnés d’un ouvrier communal a participé au montage des 

nouvelles tables et chaises des classes de CE2 et CM1. Un grand merci à eux ! 

 

Plusieurs travaux d’entretien et de réparations ont été effectués par les ouvriers communaux  sur 

demande du directeur. Ces travaux ont été fait rapidement et efficacement et le directeur remercie 

l’équipe municipale pour la prise en compte rapide de sa demande. 



 

Des travaux restent nécessaires dans l’escalier menant à la classe de CM2 ainsi que dans la classe elle-

même. M le maire annonce que des travaux auront lieux durant l’été. 

 

6 Photos scolaires: 

 

Elles sont prévues fin avril, le lot sera composé de deux photos, une de 20 X 30 en groupe et une 

individuelle.  Elle sera faite par une déléguée de parents d’élèves comme convenu dans le PV du 16 

octobre 2018. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Le prochain Conseil d'école aura lieu le mardi 7  mai  2019 à 18h00. 

 

Le secrétaire : M Patrice Dantzer                                                    Le directeur : M Alain Lang 
 

 


